Szanowni Państwo,

Zapraszamy Państwa na kolejne webinarium, które organizujemy w ramach naszego cyklu Akademia Ubezpieczeń, podczas którego opowiemy o gwarancjach i kredycie kupieckim. Webinarium odbędzie się 18 czerwca 2020 roku o 10.00. 

Zachęcam Państwa do uczestnictwa w webinarium. 
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			Szanowni Państwo,

Serdecznie zapraszamy na kolejne spotkanie z cyklu Akademia Ubezpieczeń – ryzyko pandemii a ubezpieczenia, podczas którego opowiemy o gwarancjach ubezpieczeniowych oraz ryzyku utraty płynności.
Webinarium odbędzie się 18 czerwca o godzinie 10.00 i potrwa około godziny.

W najbliższym webinarium przedstawimy następujące tematy:

- Gwarancje ubezpieczeniowe w kontekście pandemii i kryzysu – poprowadzi Dawid Wojciechowski ekspert ds. gwarancji ubezpieczeniowych w Willis Towers Watson

- Ryzyko utraty płynności w erze Covid 19. Komplementarne produkty ubezpieczenia należności i faktoringu z perspektywy zachowania płynności finansowej przedsiębiorstwa – poprowadzi Zbigniew Brzozowiec Dyrektor Departamentu Ubezpieczeń Należności w Willis Towers Watson Polska i Karol Wiencek Zastępca Dyrektora Departamentu Ubezpieczeń Należności, Specjalista ds. Faktoringu oraz gościnnie Janusz Władyczak – Prezes Zarządu KUKE i Elżbieta Kacprzykowska –Dyrektor Sprzedaży KUKE.

Zapraszamy do rejestracji
Willis Towers Watson Polska
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		Jeżeli nie chcą Państwo otrzymywać od nas tego typu wiadomości prosimy o informację zwrotną na adres wtw-pl.Marketing@willistowerswatson.com

Kto zarządza Twoimi danymi? 
Administratorem Twoich danych osobowych jest Willis Towers Watson Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (02-672) przy ul. Domaniewskiej 34A.

W jakim celu przetwarzamy Twoje dane? Twoje dane osobowe są przetwarzane w celach marketingowych. Masz prawo cofnąć zgodę w dowolnym momencie – nie będzie to miało wpływu na to, że przetwarzanie danych przed cofnięciem zgody było zgodne z prawem. Twoje dane będą przetwarzane bezterminowo, do czasu cofnięcia zgody. 

Jak będziemy zarządzać Twoimi danymi?
Twoja zgoda na przetwarzanie danych umożliwia nam przedstawienie Ci oferty usług, informacji o organizowanych przez Willis Towers Watson Polska wydarzeniach oraz bieżących informacji ze świata ubezpieczeń. Willis Towers Watson Polska będzie przekazywać Twoje dane innym odbiorcom, którym powierzono przetwarzanie danych osobowych w imieniu i na rzecz Willis Towers Watson Polska. Mogą one zostać udostępnione innym odbiorcom o ile taki obowiązek będzie wynikał z przepisów prawa. Twoje dane mogą być przekazywane do państw trzecich i organizacji międzynarodowych o ile podmioty mające siedzibę w tych państwach w odpowiedni sposób zabezpieczają dane osobowe. W przypadku wyrażenia zgody na otrzymywanie treści marketingowych podstawą przetwarzania Twoich danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. a) RODO. 


Jakie masz prawa? 
1. Masz prawo dostępu do swoich danych osobowych i otrzymania kopii danych osobowych podlegających przetwarzaniu.
1. Masz prawo do sprostowania swoich nieprawidłowych danych.
1. Masz prawo żądania usunięcia danych (prawo do bycia zapomnianym) (szczegóły: art. 17 RODO).
1. Masz prawo żądania ograniczenia przetwarzania danych (szczegóły: art. 18 RODO).
1. Masz prawo wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych (szczegóły: art. 21 RODO).
1. Masz prawo przenoszenia dostarczonych danych przetwarzanych w sposób zautomatyzowany. 
1. Masz prawo wnieść skargę do organu nadzorczego – UODO, ul. Stawki 2, Warszawa – jeśli uważasz, że Twoje dane osobowe są przetwarzane niezgodnie z prawem.
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	Kiedy: 

18 czerwca 2020 | 10:00 – 11:00
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