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#SuperCUKTeam

CUK Ubezpieczenia, wiodący w Polsce dystrybutor ubezpieczeń oferujący produkty ponad 30 Towarzystw Ubezpieczeniowych. Firma funkcjonuje od 20 lat będąc technologicznym i jakościowym liderem branży. Multiagencja działa poprzez różne kanały dotarcia do Klienta i prowadzi sprzedaż poprzez sieć 340 Placówek własnych i franczyzowych, 450 punktów partnerskich, własne Contact Center oraz kanały online. Misją firmy jest kreowanie przyjaznego dla Klienta świata ubezpieczeń. Potwierdzeniem tego są nagrody, które otrzymaliśmy, m.in.: Multiagencja Roku 2021, Godło Firma Przyjazna Klientowi, Godło Najwyższa Jakość Quality International oraz Godło Jakość Roku w kategorii Usługa Roku. W naszej firmie najważniejsi są ludzie, którzy z nami pracują i wartości, jakie wnoszą. W codziennej pracy stawiamy na bezpośrednią komunikację, przyjacielskie relacje, poszukiwanie skutecznych rozwiązań oraz nabywanie nowych umiejętności.

APLIKANT RADCOWSKI / RADCA PRAWNY
W CUK UBEZPIECZENIA

Miejsce pracy: Toruń 
TWOJE ZADANIA:
· bieżąca pomoc i obsługa prawna w sprawach Spółki;
· udzielanie opinii prawnych i wyjaśnień w zakresie stosowania przepisów prawa;
· przygotowywanie szablonów projektów umów, pism, pełnomocnictw, regulaminów, wniosków oraz opinii prawnych w sprawach bieżącej działalności CUK;
· bieżące doradztwo w zakresie przetwarzania danych osobowych (prowadzenie konsultacji, przygotowywanie opinii i analiz);

· udział w sporządzaniu umów, regulaminów, obowiązków informacyjnych i zgód, a także innych dokumentów związanych z ochroną danych osobowych;

· nadzór i porządkowanie dokumentacji;
· nadzór, przygotowywanie i prowadzenie rejestru wewnętrznej dokumentacji prawnej;
· współpraca, wsparcie merytoryczne innych działów w szczególności w zakresie sporządzania umów (sprzedażowych, zakupowych usług, nabywanie praw autorskich, własności intelektualnej, inne);
· uzgadnianie i opiniowanie pod względem prawnym projektów przepisów wewnętrznych.
OFERUJEMY TOBIE:
· pracę w szybko rozwijającej się firmie o ugruntowanej pozycji, będącej liderem w branży multiagencji ubezpieczeniowych w kraju;
· praca w zespole, w przyjaznej atmosferze;
· kafeterię benefitów - to Ty decydujesz co wybierasz z setek możliwości i dopasowujesz je do siebie np.: kino, podróże, SPA, kręgle, koncerty i/lub parki rozrywki;
· dostęp do licznych szkoleń;
· rozwój Twoich kompetencji;
· zdobywanie specjalistycznej wiedzy;
· dostęp do prywatnej opieki medycznej;
· dofinasowanie karty multisport;
· zatrudnienie w ramach umowy o pracę.
OCZEKIWANIA:
· wykształcenie wyższe na kierunku Prawo;
· min.3 lata doświadczenia zawodowego w dziale prawnym lub kancelarii;
· doświadczenie w zakresie analizy dokumentacji prawnej oraz przygotowywania umów z szerokiego zakresu prawa cywilnego (m.in. zlecenia, umowy o dzieło, kontrakty managerskie, prawa majątkowe itp.);
· doświadczenie w zakresie sporządzania opinii prawnych;
· doświadczenie w negocjacjach z kontrahentami;
· mile widziane osoby w trakcie aplikacji radcowskiej lub też po jej ukończeniu;

· bardzo dobra znajomość przepisów prawa cywilnego, w tym ubezpieczeniowego, ochrony danych osobowych oraz prawa autorskiego;

· chęć rozwoju, umiejętność pracy w zespole, asertywność;
· dobra znajomość pakietu MS Office i systemów prawniczych (m.in. Lex, Legalis).
DOŁĄCZ DO NAJLEPSZYCH I APLIKUJ!

Informujemy, że CV bez poniższej klauzuli nie będą rozpatrywane.

„Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych w celu obecnej i przyszłej rekrutacji zgodnie

z art. 6 ust. 1 lit. a Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób

fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych or ochronie danych).”


